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PAUTA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA (2025 - 2028) - 2º PERÍODO 

(01/08/2025 À 31/12/2025) DE 30 DE SETEMBRO DE 2025

LEITURA DA ATA

ATA

Ata: 0007/2025 - Ementa: ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL / LEGISLATURA 2025/2028, REALIZADA EM 23 DE SETEMBRO DE 2025.

Autoria: Poder Legislativo -

PEQUENO EXPEDIENTE

REQUERIMENTO

Requerimento: 012/2025 - Ementa: “REQUER AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE 

COREMAS – PARAÍBA, EXTENSIVOS A SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E DE PESCA 

PESCA,  SECRETÁRIO DE ESTADO DA AGRICULTURA, DA PECUÁRIA E DA PESCA , EMATER-PB, 

BANCO DO NORDESTE E OUTRAS ENTIDADES AFINS, PARA QUE SEJA ENVIADO A ESTE PODER 

LEGISLATIVO, INFORMAÇÕES SOBRE  LINHAS DE CRÉDICOS, FINACIAMENTOS E RECURSOS 

FINANCEIROS, DISTRIBUIÇÃO DE SEMENTES E ALEVINOS DESTINADOS AOS PEQUENO E MÉDIO 

AGRICULTORES, AQUICULTORES E PISCICULTORES  EM BENEFICIOS DESSES PROFISSIONAIS 

DO MUNICÍPIO DE COREMAS – PARAÍBA”.

Autoria: Jose Erivan da Silva -

Requerimento: 013/2025 - Ementa: “REQUER AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, POR MEIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, ONG’S E ORGANIZAÇÕES GOVERNAMENTAIS E NÃO-

GOVERNAMENTAIS, A VIABILIDADE ORÇAMENTÁRIA ANUAL PARA A REALIZAÇÃO DE “NATAL DAS 

CRIANÇAS”, TANTO NA ZONA URBANA, SENDO FEITO DE FORMA DIVIDIDO POR BAIRROS, COMO 

NAS COMUNIDADES RURAIS DO MUNICÍPIO DE COREMAS - PARAÍBA.

Autoria: Jose Erivan da Silva -

Requerimento: 014/2025 - Ementa: “REQUER AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE 

COREMAS, JUNTO A SECRETÁRIO DE OBRAS E SERVIÇOS, E AOS SECRETÁRIOS DE 

AGRICULTURA E DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS,  QUE O MUNICÍPIO ATUE 

RAPIDAMENTE PARA REALIZAR AS MELHORIAS NECESSÁRIAS EM TODOS OS AÇUDES E 

BARREIROS DE TODAS AS COMUNIDADES DA ZONA RURAL NESTE MUNICÍPIO DE COREMAS -

PARAÍBA”.

Autoria: Jose Erivan da Silva -

Requerimento: 015/2025 - Ementa: “REQUEIRO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, EM PARCERIA 

COM OS SETORES COMPETENTES E EMPRESAS CORRESPONDENTES,  QUE SE REALIZE ESTUDO 

PARA VERIFICAR A VIABILIDADE DE INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTO PARA GERAÇÃO DE ENERGIA 

SOLAR NOS PRÉDIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, PRINCIPALMENTE NO POSTOS MÉDICOS – PSF’S, 

ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS E PRÉDIOS PÚBLICOS NESTE MUNICÍPIO DE COREMAS –

PARAÍBA”.

Autoria: Jose Erivan da Silva -

Requerimento: 016/2025 - Ementa: “REQUER DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 
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EDILSON PEREIRA DE OLIVEIRA,  QUE SEJA REALIZADO  CURSO GRATUITO DE 

APERFEIÇOAMENTO AOS SERVIDORES E/OU  PRETADORES DE SERVIÇOS PARA ATENDIMENTO 

AO PÚBLICO EM TODOS ÓRGÃOS QUE FAZEM PARTE DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA  DESTE 

MUNICÍPIO DE COREMAS – PARAÍBA”.

Autoria: Jose Erivan da Silva -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 687/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE QUE 

TODOS OS VEÍCULOS LOCADOS PELO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PERMANEÇAM, QUANDO 

NÃO ESTIVEREM EM USO OU VIAGEM, ESTACIONADOS NA GARAGEM OFICIAL DA PREFEITURA 

MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Ronaldo Lima Batista -

INDICAÇÃO

Indicação: 01/2025 - Ementa: INDICAR AO PREFEITO E CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

PARA QUE SEJA INSTALADA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA PRAÇA PADRE GUILHERME TOWN, 

GARANTINDO A POPULAÇÃO A ILUMINAÇÃO NECESSÁRIA PARA O USO PLENO DA PRAÇA.

Autoria: Jose Laedson Andrade Silva -

Indicação: 02/2025 - Ementa: INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER 

01 (UM) DIA DE FOLGA REMUNERADO AOS SERVIDORES PÚBLICO MUNICIPAL EFETIVOS E 

COMISSIONADOS, NA DATA DE SEUS RESPECTIVOS ANIVERSÁRIOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Ednaldo Pereira de Oliveira -

REQUERIMENTO

Requerimento: 017/2025 - Ementa: “REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, EDILSON PEREIRA DE OLIVEIRA, JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE 

MUNICIPAL E DEMAIS SETORES COMPETENTES, COM BASE ORÇAMENTÁRIO, CRÉDITO 

SUPLEMENTARES E/OU OUTROS PARA A AQUISIÇÃO DE APARELHO DE RAIO X – DR DIGITAL, 

ULTRA MODERNO,  PARA O PRONTO ATENDIMENTO DA POLICLÍNICA “FRANCISCA ANDRADE” 

NESTE MUNICÍPIO DE COREMAS – PARAÍBA”.

Autoria: Jose Erivan da Silva -
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